

धेरै सोधिएका प्रश्नहरू

शहर व्यापी बिद्यालय, विशेष भर्ना बिद्यालय र व्यापक उच्च माध्यमिक बिद्यालयहरूको लागि भर्नाको मापदण्डको हुन भनेर मैले कसरी थाहा पाउने?

शहर व्यापी र विशेष भर्ना उच्च माध्यमिक बिद्यालयहरूको लागि मापदण्ड उच्च माध्यमिक बिद्यालय सुचीमा प्राप्त गर्न सकिन्छ। उच्च माध्यमिक बिद्यालयको सुची विद्यार्थी भर्ना र नियुक्ती कार्यालयको वेबसाईटमा (<http://webgui.phila.k12.pa.us/offices/s/student-placement>) गइ फारम मा किल्क गरी प्राप्त गर्न सकिन्छ। तपाईंले आफ्नो बिद्यालयको सल्लाहकारलाई पनि सोध्न सक्नु हुने छ।

ए एस्, डे एस्, र एल एस् एस् (बिशेष शिक्षाको लागि मात्र)को लागि कार्यक्रम भएका उच्च माध्यमिक बिद्यालयको सुची मैले कहाँ प्राप्त गर्न सक्ने छुँ?

(ए एस्, ए एस् र एल एस् एस्) कार्यक्रमहरू भएको उच्च माध्यमिक बिद्यालयको सुचीहरूको अनुरोध गर्दा “ले गेर” सहमति आज्ञाको बिपरित हुने छ। हाम्रा सम्पूर्ण बिद्यालयहरूले अपाङ्ग विद्यार्थीहरूलाई व्यक्तिगत रूपमा सहयोग प्रदान गर्दछ वा यि बिद्यालयहरूमा अपाङ्ग विद्यार्थीहरूको लागि कार्यक्रमको आयोजना गरिएको छ।

मेरो बालकलाई आवेदनको प्रक्रियामा मैले कसरी सहयोग गर्न सक्छु?

आमा बुवाहरूले १) विद्यार्थीहरूलाई उच्च माध्यमिक मेलामा लानु पर्छ। २) आफ्नो रुची र आफु राम्रो भएको क्षेत्र अनुसार छान्नु पर्ने हुन्छ, ३) बाहिर बाट सल्लाह प्राप्त गर्न सक्नु हुन्छ। ४) बालकलाई निबन्ध लेख्न सहयोग गर्नु पर्छ। ५) सम्पूर्ण भर्ना सामाग्रीहरू ठीक समयमा बिद्यालयको सल्लाहकार बुझाउनु पर्छ। ६) अन्तर्वाताको लागि समय बनाउन सल्लाहकार सँग काम गर्नु पर्छ। ७) बालकलाई अन्तर्वाताको लागि ठीक समयमा लानु पर्छ।

भर्नाको कुनै मापदण्डहरूको बाट छुटकारा कसरी माग्ने?

(होस्पिटलमा भएको जस्तो) कुनै गम्भिर घटना घटेको प्रमाण भएको खण्डमा कुनै मापदण्डहरू बाट छुटकारा प्राप्त गर्न सकिन्छ।

मापदण्डमा आधारित (शहर व्यापी बिद्यालयमा वा विशेष भर्ना बिद्यालयमा) वा सि टि इ कार्यक्रममा मेरो बालकको भर्ना भएको वा नभएको भएर कसरी थाहा पाउने?

बिद्यालयमा स्विकार गरेको वा नगरेको भनी सन्केत गरिएको निर्णय पत्रहरू घरमा पठाइन्छ। अस्विकार गरीएको खण्डमा त्यस्को कारण प्रदान गरिन्छ।

निष्पक्ष समिक्षा के हो? मेरो बालक निष्पक्ष समिक्षाको लागि योग्य छ भनेर कसरी थाहा पाउने?

बालक मापदण्डमा आधारित (शहर व्यापी बिद्यालय, विशेष भर्ना बिद्यालय र सि टि इ) कार्यक्रममा आवेदन भरेता पनि यि बिद्यालयहरूमा स्विकार नभएका व्यक्तिगत शिक्षा कार्यक्रम मा भएका विद्यार्थीहरू, ५०४ योजना मा भएका विद्यार्थीहरू, र अङ्ग्रेजी भाषा शिक्षार्थीहरूको लागि निष्पक्ष समिक्षा अन्तिम समिक्षा हो। निष्पक्ष समिक्षा व्यापक उच्च माध्यमिक बिद्यालयहरूमा, चार्टर बिद्यालयहरूमा वा बिद्यालय जिल्ला बाहेकका बिद्यालयहरूमा लागु हुँदैन। योग्य भएका विद्यार्थीहरूले निष्पक्ष समिक्षाको अनुरोध गर्ने बारे जानकारी पत्र प्राप्त गर्ने छन्।